

Azonosító szám: TOP-3.1.1-15-BO1-2016-00021

Támogatási Szerződés 3. számú módosítása

amely létrejött

egyrészt a **Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága** (1051 Budapest, József nádor tér 2-4.), mint támogató (a továbbiakban: **Támogató**) képviseletében eljáró Magyar Államkincstár Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Igazgatósága

Postacím: 3502 Miskolc, Pf. 122.

Székhely: 1054 Budapest, Hold utca 4.

Aláírásra jogosult képviselője: Török László irodavezető, Pados Zoltán osztályvezető

Azonosító szám (törzs-szám): 237309, PIR törzsszám: 329970

Adószám: 15329970-2-41

másrészt **Ózd Város Önkormányzata**, mint kedvezményezett (a továbbiakban: **Kedvezményezett**),

Postacím: **3600 Ózd, Városház tér 1.**Székhely: **3600 Ózd, Városház tér 1.**Azonosító szám (törzs-szám): **726489**Adószám: **15726487-2-05**Pénzforgalmi számlaszám, amelyre a támogatás utalásra kerül: **11734121-15350088-10830004**Aláírásra jogosult képviselője: **Janiczak Dávid polgármester**

Támogató és Kedvezményezett (a továbbiakban együtt: **Szerződő Felek**) között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel.

I. Előzmények

A Szerződő Felek **2017. július 14.** napján a „**Kerékpárutak és egyéb közlekedésfejlesztési beruházások Ózd városában.**” című projekt Előkészítésére és Megvalósítására, a **TOP-3.1.1-15-BO1-2016-00021** azonosító számon támogatási szerződést (a továbbiakban: **Támogatási Szerződés**) kötöttek, melyet 2018.06.01-én és 2018.08.31-én módosítottak.

II. A szerződésmódosítás célja és tárgya

1. A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a mai napon a Támogatási Szerződést az alábbiak szerint módosítják:

A Támogatási szerződéshez csatolt 3. számú melléklet helyébe az alábbiakban csatolt 3. számú melléklet lép.

III. Záró rendelkezések

1. A Felek kijelentik, hogy a Támogatási Szerződés jelen szerződésmódosítással nem érintett részei változatlan tartalommal továbbra is hatályosak. Jelen szerződésmódosítás csak a Támogatási Szerződéssel együtt érvényes.

2. Jelen szerződés 2 (kettő) oldalon és 4 (négy) db eredeti példányban készült.
3. Szerződő Felek jelen szerződést átolvasták, és közös értelmezés után, mint akaratukkal és elhangzott nyilatkozataikkal mindenben egyezőt aláírták.

 <p>..... Kedvezményezett</p>  <p>P.H.</p> <p>Kelt: Ózd, 2018.év. 09. hónap. 18. napján</p>	 <p>..... Támogató</p>  <p>P.H.</p> <p>2018. SZEP 26</p> <p>Kelt: Miskolc, 2018.év.....hónap napján</p>
---	---

Handwritten initials in blue ink

Melléletek:

3. sz. melléklet – A projekt mérföldkövei

A PROJEKT MÉRFÖLDKÖVEI

Támogatási szerződés száma: TOP-3.1.1-15-BO1-2016-00021
Kedvezményezett: ÓZD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Mérföldkő sorszáma	Mérföldkő elérésének tervezett dátuma	Megvalósítani tervezett eredmény leírása
1.	2017.11.30.	<p>A támogatói döntés alapján - csökkentett összköltséggel és támogatási összeggel történő támogatás - a Kedvezményezett az első mérföldköig vizsgálja felül és amennyiben szükséges módosítsa a műszaki-szakmai tartalmat a csökkentett összköltségnek megfelelően.</p> <p>1. A projekt tartalmi-műszaki előkészítése a) Kerékpárforgalmi Hálózati Terv (KHT) elkészítése a Felhívás 3.2 pontjában foglaltak szerint. Elkészítjük a KHT-t, amely a már a kész, pályázathoz is benyújtott koncepció alapján kerül kidolgozásra. A KHT elkészítésébe külső, kerékpárutak és forgalomtechnikai, forgalombiztonsági fejlesztések tervezésében és kivitelezésében tapasztalttal rendelkező szakértőket von be az önkormányzat. Emellett bevonásra kerülnek a város civil kerékpáros szervezete(i) is. A véglegesítés előtt egyeztetjük és véleményeztetjük a KHT-t a támogatóval a felhívás feltételrendszerének való megfelelés ellenőrzése érdekében. Szintén véleményeztetjük a tervet a KKK tervzsűri által. (Időtartam: 4 hónap)</p> <ul style="list-style-type: none"> - A Kerékpárforgalmi Hálózati Tervet (KHT) a Támogatási Szerződés hatálybalépést követő 6 hónapon belül szükséges elkészíteni. - Nem került teljes körűen bemutatásra a projekt fenntarthatósága, annak pénzügyi és szakmai, szervezeti háttere. Kérjük, a támogatási szerződéskötésig bemutatni. (14. számú melléklet szerint).
2.	2018.09.07.	<p>A projekt tartalmi-műszaki előkészítése: b) Megalapozó dokumentumok és műszaki tervek elkészítése: A 2. mérföldkő során először az engedélyes szintű terveket, tervezői költségvetést készítjük el. Ezt egyeztetjük és véleményeztetjük a támogatóval a felhívás feltételrendszerének való megfelelés ellenőrzése érdekében, valamint véleményeztetjük a KKK tervzsűri által is. Ezt követi az engedélyezési eljárás, majd a kiviteli tervek elkészítése.</p> <ul style="list-style-type: none"> - A Kedvezményezettnek gondoskodnia kell a projekt előkészítése és tervezése, majd megvalósítása során arról, hogy a Felhívás 3.2 „A projekt műszaki-szakmai tartalmával és a megvalósítással kapcsolatos elvárások” pontjában felsorolt, a beruházás tartalma esetében releváns szempontoknak és feltételeknek megfelelően a projekt. <p>Előző feltételrendszer közül különösen felhívjuk a figyelmet a következőkre:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Gondoskodni kell arról, hogy a közúti biztonsági audit lefolytatásra kerüljön. • Az egyenletes, jól járható útburkolat kialakítása és a fokozott balesetveszély (kikerülés) elkerülése érdekében azokat a hosszirányú burkolati jeleket, amelyek a kerékpárosok áthaladnak (pl.: kerékpáros nyom, kerékpáros piktogram burkolati jeleket) tartós útburkolati anyag helyett - szükség szerint két rétegben felvitt - oldószeres festékekkel szükséges felfesteni. Egyéb jelek készíthetők tartós jelekből (pl.: útszéljelző vonal). A fenti feltételrendszer teljesülését legkésőbb az előkészítéshez köthető mérföldkő végéig kell igazolnia a Kedvezményezettnek, illetve kell ellenőriznie a Támogatónak. - A Kedvezményezettnek gondoskodnia kell a projekt előkészítése és tervezése során arról, hogy a beruházás biztosítsa a biztonságos közlekedési feltételeket valamennyi közlekedő számára. E feltétel teljesülését legkésőbb az előkészítéshez köthető mérföldkő végéig kell igazolnia a Kedvezményezettnek, illetve kell ellenőriznie a Támogatónak. - A szemléletformálási kampány részletes tartalmát – a Felhívás 3.2. D) d3) pontjában előírtak figyelembe vételével – a Kedvezményezettnek ki kell dolgoznia. E feltétel teljesülését legkésőbb az előkészítéshez köthető mérföldkő végéig kell

Mérföldkő sorszáma	Mérföldkő elérésének tervezett dátuma	Megvalósítási tervezett eredmény leírása
		igazolnia a Kedvezményezettnek, illetve kell ellenőriznie a Támogatónak. - A tájékoztatás, nyilvánosság biztosítás költségelem vonatkozásában a „Kommunikációs csomagok keretében elszámolható költségek felső korlátai” című dokumentumban szereplő feltételnek való megfelelést kérjük, a projekt-előkészítési mérföldkő végéig igazolni szíveskedjenek.
3.	2018.09.15.	3. Közbeszerzés lefolytatása A kivitelezésre vonatkozó közbeszerzést a mérföldkő végéig lezárjuk és a kivitelezővel a szerződést megkötjük. Az egyéb szükséges beszerzéseket is lefolytatjuk (műszaki ellenőrzés, ideiglenes forgalomterelés, Fenntartható közlekedési vagy mobilitási terv elkészítése; Tájékoztatás és nyilvánosság; Szemléletformáló tevékenység) - Kedvezményezett köteles a tulajdonviszonyok rendezését a közbeszerzésre vonatkozó mérföldkő teljesítéséig igazolni a Felhívás 3.4.2 pontja szerint.
4.	2018.11.15.	A 4. mérföldkő a kivitelezés 25%-os készültségét jelenti. Ezzel párhuzamosan tervezzük költeni az egyéb, „soft” költségeket is.
5.	2018.12.31.	3 km teljesítményindikátor kivitelezésének teljesítése.
6.	2019.02.28.	Az 6. mérföldkő a kivitelezés 50%-os készültségét jelenti. Ezzel párhuzamosan tervezzük költeni az egyéb, „soft” költségeket is.
7.	2019.04.30.	A 7. mérföldkő a kivitelezés 75%-os készültségét jelenti. Ezzel párhuzamosan tervezzük költeni az egyéb, „soft” költségeket is.
8.	2019.06.30.	A 8. mérföldkő a kivitelezés 100%-os készültségét jelenti. Ezzel párhuzamosan tervezzük költeni az egyéb, „soft” költségeket is.
9.	2019.08.01	Szemléletformáló tevékenységek megvalósítása, záró beszámoló Az utolsó, befejező mérföldkő a szemléletformáló tevékenység megvalósítása. A tevékenység már korábban megkezdődik, azonban befejezése és a főbb akciók a kivitelezés teljes megvalósulását követően történik. A mérföldkő zárásaként megtörténik a záró kifizetési igénylés, záró beszámoló benyújtása is.

Ózd Város Önkormányzata
Kedvezményezett

P.H.

Kelt: Ózd, 2018 év 09. hónap 18. napján.

Támogató

P.H.

Kelt: Miskolc, 2018 év 2018 SZEP 26. hónap ... napján.